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Протруйник Ультрасил Дуо - Скарлет

Луцьк, Україна

Ультрасил Дуо / Скарлет – унікальний фунгіцидний протруйник насіння зернових, гороху, ріпаку, сої, соняшнику, кукурудзи на

зерно, що захищає від збудників грибкових хвороб у т.ч. фузаріозних та гельмінтоспоріозних кореневих гнилей.

Склад: тебуконазол, 60г/л + імазаліл, 100г/л.

Застосування:

• зернові (озимі, ярі) - 0, 4-0, 5л/т;

• горох, ріпак, соняшник, соя, кукурудза на зерно – 0, 5л/т.

Витрати робочого розчину: зернові, соняшник, ріпак, кукурудза − 10л/т; соя, горох − 6-8л/т.

Переваги та вплив:

•рістрегулятор і адаптоген при протруюванні з замочуванням на 1-2 години пробуджує насіння;

•захист від захворювань усього циклу «зерно-проросток-сходи»;

•надійно захищає і стимулює процеси росту після посіву, посилюючи їх в 8-10 разів;

•посилює стресостійкість, надаючи поштовх розвитку і зростанню.

Рекомендації.

Для підвищення схожості та забезпечення рівних сходів провести інкрустацію насіння мікродобривами до складу яких входять

амінокислоти, гібереліни, гумінові кислоти, стимулятори росту, фітогормони (стимулятор росту Авангард® Стимул (0, 3-1л/т),

органічне добриво антистресант Авангард® Гроу Гумат (0, 3-1л/т) або добриво адаптоген Авангард® Гроу Аміно (1л/т), що

посилює енергію проростання насіння, загальну стійкість культур та вирівнює сходи.

Спектр дії: альтернаріоз, аскохітоз, сажкові хвороби, фузаріозна і гельмінтоспоріозна кореневі гнилі, пліснявіння насіння,

борошниста роса, септоріоз, антракноз, плямистості листя, переноспороз, фомопсис.

Механізм дії: потужний системний вплив з лікувально-захисними властивостями, рістрегулюючим ефектом та цілеспрямованої

дією на фузаріозні та гельмінтоспоріозні (темно-бура плямистість) кореневі гнилі, що призводять до особливо важких

захворювань культур та втрат врожаю.

  

 Price: 23.50 $  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: неуместеннеуместен

Адміністратор ТОВ "А+Сервіс" 098-245-57-51 Украина
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